
2023年度　学修行動と学修成果の調査結果（大学全体）
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授業の予習や復習、授業課題のための勉強
学修支援システム（「manaba」）を利用した勉強

授業中やオフィスアワー等を利用した教員への質問や要望
就職や資格取得に関わる勉強

友人と一緒に勉強
メディアライブラリーセンター（図書館）を利用した勉強

学内の自習用教室等を利用した勉強

2023年度の授業に関連して、以下のことをどのくらいしましたか。

頻繁にした かなりした 時々した あまりしなかった 全くしなかった
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授業時間外に行った予習や復習、授業課題のための学修時間
学内で過ごす時間

睡眠時間
趣味や娯楽の時間

2023年度を平均して、授業期間中一日あたり以下のことにかけた時間を答えてください。

０~２時間 ２~４時間 ４~６時間 ６~８時間 ８時間以上
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全履修科目を平均した場合の授業欠席回数（15回授業を基準）

部活動やサークル活動を行った回数（一週間あたり）

アルバイトの回数（一週間あたり）

2023年度を平均して、授業期間中以下のことをした回数を答えてください。

なし １回 ２回 ３回 ４回 ５回以上
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授業の内容
所属する学科・コースで学ぶことができる教育内容

学生生活
講義教室の設備（空調や照明を含む）

演習室や実習室の設備や器具
メディアライブラリー(図書室)の設備や学修環境

保健室や付属の医療施設
学生食堂

学科・コースの教員による指導・相談
事務職員によるサポート

就職支援室による進路・就職に関する支援
大学全般を総合的に判断して

本学の教育内容や設備、学修支援にどの程度満足していますか。

とても満足 かなり満足 やや満足 やや不満 とても不満
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授業の内容についていけない

卒業後にやりたいことがみつからない

希望の就職先や進学先へ行けるか不安だ

経済的に勉強を続けることが難しい

学内の友人関係に悩みがある

家族との関係に悩みがある

身体面の健康状態への不安や悩みがある

精神面の健康状態への不安や悩みがある

いま次のような不安や悩みがありますか。

大いにある 少しある あまりない 全くない

40.9%

34.4%

12.5%

3.5%
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1.3% 0.4% 0.2%
4.2%

上記の不安や悩みについて誰に相談しましたか。または相談しようと思っていますか。
主な相談相手を選んでください。（２つまで）

友人
家族
誰とも相談しない
大学の教職員
先輩
医師
出身校の教師
保健室
その他

40.9%

52.7%

3.3% 3.1%

現在行っている感染症対策で最もあてはまるものを選択してください。

マスクの着用
手指消毒・手洗いの徹底
黙食
外出を控える

8.7% 24.8% 33.9% 32.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

5月から感染症法上の5類に移行されましたが、学生生活で変化を感じましたか。

しばしば感じる 時々感じる あまり感じない ほとんど感じない
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授業の内容 池袋
中野
千葉

ちはら台
所属する学科・コースで 池袋

学ぶことができる 中野
教育内容 千葉

ちはら台
学生生活 池袋

中野
千葉

ちはら台
講義教室の設備 池袋

（空調や照明を含む） 中野
千葉

ちはら台
演習室や実習室の 池袋

設備や器具 中野
千葉

ちはら台
メディアライブラリー 池袋

(図書室)の設備や 中野
学修環境 千葉

ちはら台
保健室や付属の 池袋

医療施設 中野
千葉

ちはら台
学生食堂 池袋

中野
千葉

ちはら台
学科・コースの教員 池袋
による指導・相談 中野

千葉
ちはら台

事務職員による 池袋
サポート 中野

千葉
ちはら台

就職支援室による 池袋
進路・就職に 中野
関する支援 千葉

ちはら台
大学全般を総合的に 池袋

判断して 中野
千葉

ちはら台

2023年度 学修行動と学修成果の調査結果（キャンパス別満足度）
本学の教育内容や設備、学修支援にどの程度満足していますか。

とても満足 かなり満足 やや満足 やや不満 とても不満



2023年度　学修行動と学修成果の調査結果（学科・コース別）

※健康医療スポーツ学部理学療法学科および作業療法学科は同学部リハビリテーション学科に合算
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人文社会学部 人間文化学科 福祉
人文社会学部 人間文化学科 メディア文化

人文社会学部 人間文化学科 ｸﾞﾛｰﾊﾞﾙｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ
人文社会学部 経営学科 経営

人文社会学部 経営学科 経営情報
人文社会学部 経営学科 トレーナー・スポーツ経営

人文社会学部 児童学科 小学校・特別支援
人文社会学部 児童学科 保育・幼稚園

人文社会学部 観光経営学科
健康メディカル学部 理学療法学科
健康メディカル学部 作業療法学科
健康メディカル学部 言語聴覚学科

健康メディカル学部 心理学科
健康メディカル学部 健康栄養学科

健康メディカル学部 医療科学科 救急救命士
健康メディカル学部 医療科学科 臨床工学

ヒューマンケア学部 看護学科
ヒューマンケア学部 柔道整復学科

ヒューマンケア学部 鍼灸学科
薬学部 薬学科

※健康医療スポーツ学部 ﾘﾊﾋﾞﾘﾃｰｼｮﾝ学科 理学療法
※健康医療スポーツ学部 ﾘﾊﾋﾞﾘﾃｰｼｮﾝ学科 作業療法

健康医療スポーツ学部 柔道整復学科
健康医療スポーツ学部 医療スポーツ学科 救急救命士

健康医療スポーツ学部 医療スポーツ学科 ﾄﾚｰﾅｰ・ｽﾎﾟｰﾂ
健康医療スポーツ学部 医療スポーツ学科 ｱｽﾘｰﾄ

健康医療スポーツ学部 医療スポーツ学科 動物医療
健康医療スポーツ学部 看護学科

大学全般を総合的に判断して
とても満足 かなり満足 やや満足 やや不満 とても不満
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

人文社会学部 人間文化学科 福祉
人文社会学部 人間文化学科 メディア文化

人文社会学部 人間文化学科 ｸﾞﾛｰﾊﾞﾙｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ
人文社会学部 経営学科 経営

人文社会学部 経営学科 経営情報
人文社会学部 経営学科 トレーナー・スポーツ経営

人文社会学部 児童学科 小学校・特別支援
人文社会学部 児童学科 保育・幼稚園

人文社会学部 観光経営学科
健康メディカル学部 理学療法学科
健康メディカル学部 作業療法学科
健康メディカル学部 言語聴覚学科

健康メディカル学部 心理学科
健康メディカル学部 健康栄養学科

健康メディカル学部 医療科学科 救急救命士
健康メディカル学部 医療科学科 臨床工学

ヒューマンケア学部 看護学科
ヒューマンケア学部 柔道整復学科

ヒューマンケア学部 鍼灸学科
薬学部 薬学科

※健康医療スポーツ学部 ﾘﾊﾋﾞﾘﾃｰｼｮﾝ学科 理学療法
※健康医療スポーツ学部 ﾘﾊﾋﾞﾘﾃｰｼｮﾝ学科 作業療法

健康医療スポーツ学部 柔道整復学科
健康医療スポーツ学部 医療スポーツ学科 救急救命士

健康医療スポーツ学部 医療スポーツ学科 ﾄﾚｰﾅｰ・ｽﾎﾟｰﾂ
健康医療スポーツ学部 医療スポーツ学科 ｱｽﾘｰﾄ

健康医療スポーツ学部 医療スポーツ学科 動物医療
健康医療スポーツ学部 看護学科

学科・コースの教員による指導・相談
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